
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 

DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 

RONDÔNIA 

 

EM: 09.10.2025 

INÍCIO: 15h32min 

 

PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO 

 

SECRETÁRIO: SR. ALAN QUEIROZ 

 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Sob a proteção de Deus, 

em nome do povo rondoniense, iniciamos nossos trabalhos e 

declaro aberta a 16ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão 

Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão anterior.  

 



O SR. DELEGADO LUCAS (Por videoconferência) – 

Presidente, registra a presença do Deputado Delegado Lucas, 

por gentileza. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Registrada a presença 

do Deputado Delegado Lucas. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Senhor Presidente, 

boa tarde. Boa tarde a todos que nos assistem.  

Peço dispensa, Excelência, da leitura da Ata, em virtude 

de termos projetos de muita importância para debater e 

aprovar na tarde de hoje, Presidente. Obrigado por Vossa 

Excelência, como sempre à disposição de contribuir com bom 

desenvolvimento do nosso Estado de Rondônia.  

 

O SR. CÁSSIO GOIS (Por videoconferência) – Presidente, 

registra a presença do Deputado Cássio Gois. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA – Registrada, Deputado Cássio.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) – 

Presidente, Deputado Luizinho Goebel está registrado, não é? 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Sim, senhor. Registrou 

agora na Extraordinária. Deputado Luizinho Goebel. Já está 

registrado sim.  



Está dispensada a leitura da Ata e determino a sua 

publicação. 

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura das 

matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Presidente, 

queremos agradecer, inclusive, aqui, na pessoa do Deputado 

Delegado Camargo, de colocar já o projeto de importância, 

que o Estado fez o compromisso com os nossos servidores da 

Educação e da Saúde, no sentido de deixar o projeto apto a 

ser discutido e votado nesta tarde.  

Então, primeiro o requerimento que iremos votar é o 

deputado devolvendo a vista.  

- REQUERIMENTO DO DEPUTADO DELEGADO CAMARGO. Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a retirada do pedido de 

vista e do pedido de informação referente ao Projeto de Lei 

Ordinário nº 1108/2025, Mensagem nº 237, de autoria do Poder 

Executivo. 

Esse aqui é um Requerimento do Deputado Delegado 

Camargo.  

Só leitura mesmo, Presidente. Está abrindo mão, então 

o projeto já está aqui em mãos, inclusive, para a gente 

votar.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Próxima matéria, então, 

Senhor Secretário.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (por videoconferência) - Só uma 

questão de ordem, Presidente.  



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Questão de ordem 

concedida.  

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (por videoconferência) – Deputado 

Cirone Deiró. Eu quero também agradecer a sensibilidade do 

Deputado Delegado Camargo. Nós tivemos uma fala na Sessão da 

terça-feira, dizendo da importância (falha no áudio) 

valorizar os nossos servidores. Nós sabemos que os nossos 

servidores merecem esse reconhecimento, merecem muito mais, 

mas é o que o Estado consegue atender neste momento. E nós, 

como deputados estaduais, sempre prontos, o projeto estando 

na Casa, pronto para votar e reconhecer o trabalho dos 

servidores.  

Estou aqui em trânsito, passando por Ouro Preto do 

Oeste, mas faço questão de estar presente mesmo de forma 

remota, para valorizar os nossos servidores, a nossa 

população do Estado de Rondônia.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Posso fazer a 

leitura, Presidente?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Por favor, a leitura 

do projeto.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE LEI 

1108/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 237. Altera Anexo I 

‘Anexo Metas Fiscais’, da Lei nº 5.832, de 16 de julho de 

2024. 



Só para os nossos colegas deputados que estão de forma 

remota, Presidente, eu vou fazer uma leitura rápida, só de 

um parágrafo aqui, para poder ter um entendimento na votação. 

Nós temos que votar primeiro esse projeto, pois ele dará 

condição, através das metas fiscais, de, após a sua 

aprovação, a gente venha com os projetos da criação das 

gratificações. Só para deixar entendido.  

Então: “Nobres parlamentares, a presente proposição 

legislativa tem um duplo objetivo, ambos de relevância para 

a valorização do serviço público estadual. O primeiro é 

promover uma alteração no demonstrativo da Margem de Expansão 

das Despesas Obrigatórias de Caráter Continuado - DOCC, a 

fim de viabilizar a implementação de benefícios essenciais 

aos servidores do Poder Executivo: o auxílio-transporte, de 

caráter geral, e o auxílio-alimentação, destinado 

especificamente aos profissionais que atuam nas áreas 

estratégicas da saúde e da educação. Tais medidas representam 

um reconhecimento justo e necessário, visando mitigar os 

custos diários desses servidores e, consequentemente, 

melhorar suas condições de trabalho e bem-estar.”.  

Só para ter um entendimento, Presidente. O projeto já 

tem parecer? Já tem parecer. Falta apenas votar o parecer, 

correto?  

 

A SRA. DRA. TAÍSSA (Por videoconferência) - Deputada 

Taíssa. Por favor, registrar a minha presença. Estou aqui na 

Linha.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registra a presença da 

Deputada Drª Taíssa.  



Algum deputado gostaria de discutir o parecer do 

Deputado Cirone Deiró? Não havendo, vamos à votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o parecer.  

Vamos agora à votação do projeto. Alguém para discutir 

o projeto? Não havendo, vamos à votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 1108/2025. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Senhor Presidente, 

os próximos projetos que iremos votar agora, são de suma 

importância também para o desenvolvimento do Estado de 

Rondônia, que está aguardando para que possa destravar várias 

frentes de serviço no nosso Estado.  

E esses projetos já estavam na Casa, estavam sob pedido 

de vista e de informação. As informações chegaram por parte 

do Estado. Quero agradecer aqui toda a equipe do Estado que 

rapidamente atendeu à solicitação de trazer essas 

informações e os projetos agora estão aptos à votação.  

Vamos fazer a leitura do primeiro, Presidente.  

- PROJETO DE LEI 1100/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 232. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 

suplementar por operação de crédito, até o valor de R$ 

130.463.840,41, em favor da unidade orçamentária Secretaria 

de Estado de Obras e Serviços Públicos - Seosp. 

Projeto de Lei 1100/2025, já tem parecer, Presidente. 

Já está apto aqui a discutir o parecer.  

 



O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Coloco em discussão o 

parecer. Alguém para discutir? Não havendo, vamos à votação. 

Deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o parecer.  

Agora vamos à votação do projeto. Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o Projeto de Lei 1100/2025. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE LEI 

1098/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 230. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por operação 

de crédito, até o valor de R$ 252.536.159,59, em favor da 

unidade orçamentária Departamento de Estradas de Rodagem e 

Transporte - DER.  

Também já tem parecer, Presidente. Discutir o parecer.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Em votação o parecer 

do Deputado Jean Oliveira. Alguém para discutir? Não havendo, 

vamos à votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer.  

Vamos à votação do projeto. Os deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o Projeto de Lei 1098/2025. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1° Secretário) – PROJETO DE LEI 

1099/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 231. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 



anulação, até o valor de R$ 5.372.500,00, em favor da unidade 

orçamentária Recursos sob a Supervisão da Secretaria de 

Finanças-RS/Sefin. 

Esse também já tem parecer, Presidente, do Deputado 

Delegado Lucas. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Em discussão o parecer 

do Deputado Delegado Lucas. Deputados favoráveis ao parecer 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o parecer. 

Vamos à votação do projeto. Algum deputado para discutir 

o projeto? Não havendo, vamos à votação. Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o Projeto de Lei 1099/2025. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1° Secretário) – PROJETO DE LEI 

1107/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 236. Altera Anexos da 

Lei n° 5.982, 29 de janeiro de 2025.  

É o projeto que vai contemplar os servidores da Educação 

e da Saúde. 

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Convido a nobre 

Deputada Ieda Chaves para proceder ao parecer em plenário.  

 



A SRA. IEDA CHAVES - Projeto de Lei 1107/2025 do Poder 

Executivo/Mensagem 236, que “Altera Anexos da Lei n° 5.982, 

de 29 de janeiro de 2025.” 

Após a análise do requerido projeto, é possível concluir 

que o mesmo atende aos requisitos de constitucionalidade, 

legalidade, regimentalidade e de boa técnica legislativa, 

bem como, a adequação orçamentária e também do seu mérito. 

Deste modo, o parecer é favorável, pelas Comissões 

pertinentes.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Em discussão o parecer. 

Obrigado, minha querida Deputada Ieda Chaves. 

Algum deputado para discutir o parecer? Não havendo, 

vamos à votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 

estão, os contrários se manifestem. Aprovado o parecer. 

Agora nós vamos discutir o projeto. Algum deputado para 

discutir o projeto? Alguém? Não havendo, vamos à votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 1107/2025 do Poder 

Executivo. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) - Presidente, agora é 

o mesmo objetivo do projeto, que aqui ele está especificando 

as fontes, já está no anexo as fontes, de onde será retirado 

esse recurso, para que possa, alterando as metas fiscais, 

contemplar esses auxílios. 

- PROJETO DE LEI 1106/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 235. 

Altera e acresce dispositivos à Lei nº 6.084, de 21 de julho 

de 2025.  



Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - O projeto encontra-se 

sem parecer. Convido a competentíssima Deputada Ieda Chaves. 

Quero parabenizar a Deputada Ieda Chaves pelo trabalho à 

causa animal. Estava acompanhando a agenda da Deputada Ieda 

na parte da manhã. Muito bonito esse trabalho, Deputada Ieda. 

Parabéns. 

Quero também ressaltar a deputada aqui, hoje enaltecer 

as mulheres presentes aqui, Deputada Rosangela Donadon, pelo 

lindo trabalho social feito, tenho acompanhado também os 

eventos em Vilhena. Parabéns, deputada.  

 

A SRA. IEDA CHAVES - Projeto de Lei 1106/2025 do Poder 

Executivo/Mensagem 235, que “Altera e acresce dispositivos 

à Lei n° 6.084, de 21 de julho de 2025.” 

O citado projeto atende aos requisitos de 

constitucionalidade, legalidade, regimentalidade, boa 

técnica legislativa, adequação orçamentária e também o seu 

mérito. Deste modo, somos de parecer favorável pelas 

Comissões pertinentes.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Alguém para discutir 

o parecer? Não havendo, vamos à votação. Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o parecer.  

Vamos agora à votação do projeto. Algum deputado para 

discutir o projeto? Não havendo, vamos à votação. Deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 



manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 1106/2025. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria.  

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) - 

Presidente, registra a presença da Deputada Cláudia de Jesus.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Desculpa. 

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) - A 

presença da Deputada Cláudia de Jesus, registra, por 

gentileza.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Com certeza. Registrar 

a presença da nossa querida e ilustríssima Deputada Cláudia 

de Jesus.  

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) -

Obrigada, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Eu quero novamente 

reforçar o convite — e atenção, pessoal da Presidência, vamos 

mandar por escrito um Memorando — de que terça-feira, às 

14h30, haverá reunião com a Casa Civil aqui com todos os 

deputados. Está bem, amigos?  

Próxima matéria. 



Está suspenso por cinco minutos, para adequar a última 

matéria.  

 

(Suspende-se esta Sessão às 15 horas e 47 minutos e reabre-

se às 15 horas e 53 minutos) 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Pessoal, está pronto 

para continuar? Próximo projeto.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE 

RESOLUÇÃO 140/2025 DA MESA DIRETORA. Acrescenta o § 8º-A ao 

artigo 1º da Resolução nº 601, de 10 de dezembro de 2024, 

que “Regulamenta a concessão, o procedimento e a prestação 

de contas de diárias no âmbito da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia, revoga a Resolução nº 486, de 18 de 

agosto de 2021, e dá outras providências.”  

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Convido o nobre 

Deputado Ezequiel Neiva para proceder ao parecer em plenário. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, trata-se do 

Projeto de Resolução 140/2025, de autoria da Mesa Diretora, 

que “Acrescenta o § 8º-A ao artigo 1º da Resolução nº 601, 

de 10 de dezembro de 2024, que “Regulamenta a concessão, o 

procedimento e a prestação de contas de diárias no âmbito da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, revoga a 

Resolução nº 486, de 18 de agosto de 2021, e dá outras 

providências.”.”  



O presente projeto também, Senhor Presidente, encontra-

se dentro da constitucionalidade, regimentalidade e 

legalidade. Portanto, o nosso parecer é favorável.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Alguém para discutir 

o parecer? Não havendo, vamos à votação. Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o parecer.  

Agora vamos à votação do projeto. Alguém para discutir 

o projeto? Não havendo, vamos à votação. Deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

o Projeto de Resolução 140/2025. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR 158/2025 DA MESA DIRETORA. Altera os §§ 2º e 3º 

do artigo 19 e acrescenta os incisos I, II, III, IV e V ao 

§ 3º, o § 12, incisos I, II, III, IV e V e o § 13, todos ao 

artigo 19, da Lei Complementar nº 1.056, de 26 de fevereiro 

de 2020, que “Estabelece a Estrutura Organizacional 

Político-Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado 

de Rondônia.” 

Falta parecer, Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Está sem parecer. 

Convido o Deputado Ezequiel Neiva para proceder ao parecer 

em plenário. 

 



O SR. EZEQUIEL NEIVA - Senhor Presidente, trata-se do 

Projeto de Lei Complementar 158/2025, de autoria da Mesa 

Diretora, que “Altera os §§ 2º e 3º do artigo 19 e acrescenta 

os incisos I, II, III, IV e V ao § 3º, o § 12, incisos I, 

II, III, IV e V e o § 13, todos ao artigo 19, da Lei 

Complementar nº 1.056, de 26 de fevereiro de 2020, que 

“Estabelece a Estrutura Organizacional Político-

Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.”.”  

O projeto também se encontra dentro da legalidade, 

regimentalidade e constitucionalidade. Portanto, nosso 

parecer é favorável. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Algum deputado para 

discutir o parecer? Não havendo, vamos à votação. Deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários que se 

manifestem. Aprovado o parecer.  

Vamos à discussão e votação do projeto. Alguém para 

discutir o projeto? Não havendo, vamos à votação. É votação 

nominal. Atenção, todos os deputados, votação nominal.  

Solicito que o nobre 1º Secretário desta Casa de Leis 

Deputado Alan Queiroz, faça chamada dos deputados. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Primeiro para 

registrar a presença para depois colocar em votação, é isso 

Presidente ou o senhor quer que já faça a votação?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Não, faça a votação. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – A votação. Ok. 

Deputado Alan Queiroz, vota “sim”. 

Deputado Alex Redano?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Voto “sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Cássio Gois? 

Deputado Cirone Deiró? 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Deputado 

Cirone Deiró, vota “sim”, Excelência.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputada Cláudia de Jesus? 

 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Por videoconferência) - Voto 

“sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Delegado Camargo? 

Deputado Delegado Lucas?  

 



O SR. DELEGADO LUCAS (Por videoconferência) - Deputado 

Delegado Lucas vota “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Deputado Delegado 

Lucas vota “sim”. 

Deputada Drª Taíssa? 

Deputado Edevaldo Neves? 

 

 O SR. EDEVALDO NEVES (Por videoconferência) - Voto 

“sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Eyder Brasil? 

Deputado Ezequiel Neiva? 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA - Voto “sim”. (fora do microfone) 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Deputado Ezequiel 

Neiva vota “sim”. 

Deputada Gislaine Lebrinha? 

Deputada Ieda Chaves? 

 

A SRA. IEDA CHAVES - Voto “sim”.  

 



O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Ismael Crispin?  

Deputado Jean Mendonça? 

Deputado Jean Oliveira? 

Deputado Laerte Gomes?  

Deputado Luis do Hospital? 

 

O SR. LUIS DO HOSPITAL (Por videoconferência) - Voto 

“sim”. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”. 

Deputado Marcelo Cruz?  

Deputado Luizinho Goebel?  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) – Deputado 

Luizinho Goebel, “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Deputado Luizinho, 

“sim”.  

Deputado Nim Barroso?  

 

O SR. NIM BARROSO (Por videoconferência) – Deputado Nim 

Barros vota “sim”.  

 



O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Deputado Nim 

Barroso vota “sim”.  

Deputado Pedro Fernandes?  

Deputado Ribeiro do Sinpol?  

Deputada Rosangela Donadon?  

 

A SRA. ROSANGELA DONADON - Voto “sim”.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – “Sim”.  

Presidente, se a Vossa Excelência puder fazer uma 

chamada aí, mas eu vou devagarzinho aqui já fazendo de novo 

a segunda chamada.  

Deputado Cássio Gois?  

Deputado Delegado Camargo?  

Deputada Drª Taíssa?  

Deputado Eyder Brasi?  

Deputada Gislaine Lebrinha?  

Deputado Ismael Crispin?  

Deputado Jean Mendonça?  

Deputado Jean Oliveira?  

Deputado Laerte Gomes?  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Deputado Laerte Gomes, 

como vota? Como vota, deputado?  



 

O SR. LAERTE GOMES (Por videoconferência) - Vota “sim”. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Deputado 

Eyder Brasil.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Vota “sim”, 

Deputado Laerte Gomes.  

Deputado Marcelo Cruz?  

 

O SR. MARCELO CRUZ (Por videoconferência) - Deputado 

Marcelo Cruz vota “sim”.  

Registre a minha presença, Presidente.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Deputado Marcelo 

Cruz, vota “sim”.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registrado, nobre.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) – Registrada a 

presença, Presidente.  

Deputado Pedro Fernandes?  

Deputado Ribeiro do Sinpol? 

 



O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Por videoconferência) - Voto 

“sim”, Secretário.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Ô, meu líder. 

Obrigado.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Deputado Eyder Brasil, 

como vota?  

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Deputado 

Eyder Brasil vota “sim”. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Registra, por favor, 

o voto “sim” do Deputado Eyder Brasil antes de proclamar o 

resultado. Obrigado, Deputado Eyder. 

 

VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

 

- Deputado Alan Queiroz    - sim 

- Deputado Alex Redano    - sim 

- Deputado Cássio Gois   - não votou 

- Deputado Cirone Deiró   - sim  

- Deputada Cláudia de Jesus  - sim 

- Deputado Delegado Camargo  - ausente 

- Deputado Delegado Lucas  - sim 



- Deputada Drª Taíssa   - não votou  

- Deputado Edevaldo Neves  - sim  

- Deputado Eyder Brasil    - sim  

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputada Gislaine Lebrinha  - não votou  

- Deputada Ieda Chaves   - sim  

- Deputado Ismael Crispin  - ausente 

- Deputado Jean Mendonça   - ausente  

- Deputado Jean Oliveira   - ausente  

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Luis do Hospital  - sim  

- Deputado Luizinho Goebel  - sim 

- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputado Nim Barroso   - sim  

- Deputado Pedro Fernandes  - ausente 

- Deputado Ribeiro do Sinpol  – sim  

- Deputada Rosangela Donadon  - sim 

  

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Com 16 votos 

favoráveis, nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto 

de Lei Complementar 158/2025. Vai ao Expediente. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Por videoconferência) - 

Presidente, esse foi o último projeto?  



 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Acabou. Mais nenhum.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (1º Secretário) - Não há mais nenhum 

projeto a deliberar, Senhor Presidente.  

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Quero agradecer a todos 

os deputados, agradecer aos servidores. Falar novamente do 

nosso compromisso com a Casa Civil, terça-feira.  

E, nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 14 de outubro, no horário regimental, 

às 15 horas.  

Está encerrada a Sessão. 

 

 

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 01 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


